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Στήν αρχόντισσα τής Δωδεκανήσου, τήν πανέμορφη Σύμη, από τίς 14 έως 21 Ιουλίου, ο Μανώλης Καρπάθιος θά διδάξει κανονάκι στά πλαίσια τού πρώτου σεμιναρίου γιά κανόνι πού διοργανώνεται στό εκλεκτό νησί. 


Μαθητές από όλη τήν Ελλάδα θά έχουν τήν δυνατότητα νά γνωρίσουν τίς τεχνικές τού οργάνου καθώς καί τίς τελευταίες εκφραστικές δυνατότητες πού επικρατούν στό διεθνές μουσικό στερέωμα. Οι μαθητές θά μάθουν πώς εφαρμόζεται η βυζαντινή μουσική μέ τά μικρά μουσικά διαστήματα πάνω στό όργανο, αλλά καί τά συγχρονα μουσικά ρεύματα(ethnic, pop, rock, jazz κ.λ.π.) πού αναδεικνύουν μιά  άγνωστη πτυχή τού οργάνου.


Τά μαθήματα θά γίνονται καθημερινά, πρωΐ καί απόγευμα καί οι συμμετέχοντες  θά έχουν τήν άνεση τίς υπόλοιπες ώρες νά απολαμβάνουν τά καθαρά νερά τού νησιού καί τίς γραφικότητές του.


Η τιμή συμμετοχής είναι 140€. Στήν τιμή αυτή περιλαμβάνονται καί οι διανυκτερεύσεις σέ ξενοδοχείο γιά τό διάστημα 14-21 Ιουλίου.


Τό σεμινάριο μπορούν νά παρακολουθήσουν καί ακροατές πού επιθυμούν νά έχουν μιά πρώτη γνωριμία μέ τό όργανο.


Μιά καινούργια σελίδα ανοίγει γιά τά μουσικά πράγματα τής Ελλάδας πού δείχνει τήν τάση τής εποχής καί τά ζητούμενα τών καιρών.

